
MODELI LINEE

Panel ploča od tvrdog drveta ili pomorska panel ploča sa furnirom

Presijecanja vertikalnih i horizontalih utora čine GEO model 
avantgardnom kreacijom. Inspiriran minimalističkom

linijom, GEO je posebno cijenjen kod dizajnera.
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Kod ZEN modela, tradicija klasičnog dizajna sa horizontalnim
linijama spaja se sa modernim širim utorima koja 

uokviruju vrata i time ističu njihovu važnost.

Kao i kod GEO modela, Ara model je avantgardna kreacija
horizontalnih i vertikalnih linija uz dodtanu mogućnost

ubacivanja umetaka od nehrđajućeg čelika.

Suština i strogost linija sa zaobljenim rubovima,osiguravaju
FOR modelu izvrsni estetičku mogućnost uklapanja u

najrazličitija arhitektonska rješenja.

Sofisticirani ritam i kompozicija vertikalnih linija izražaj su
modernog i zadivljujućeg dizajna kojim Silvelox vrata

moderniziraju svaku okolinu gdje su korištena.

VIP model sa vertikalnim letvicama tradicionalnim je dizajn
za razborite i trezvene ugradnje.

Jedan od najstarijih velikih dizajna, tzv. riblja kost daje SPI
modelu mogućnost zadržavanja tradicionlanog izgleda uz

modernu tehnologiju.

Čisti minimalizam sa drvenim panelima u vertikalnom ili 
horizontalnom godu, pojačan u dojmu sa srebrnom

trakom kod FLAT modela daju Vam vrata za
najmodernije okoline.

TAU model nalazi eleganciju u presijecanju linija i bareljefa za
dizajn koji odiše originalnošću i daje osobnost.



MODELI DESIGN
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Dizajnersko glodanje stvara bareljefe koji prenose osobnost
i surovost u panel LAYER model vrata. Mogućnost ugradnje

ukrasne trake pojačava eleganciju cijelog izgleda.
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Posebna izrada u kombinaciji sa bareljefima pojačavaju
oblike apsolutno trendovskih SLOT modela.

Horizontalni široki kanali stvaraju dojam različitih 
boja materijala, te pružaju elegantan i moderan 

završni izgled FRAME modela.

Novi MILLERIGHE model inspiriran je radom Milanske 
arhitektonske i dizajnerske firme Buratti Architetti.

Neredovno glodanje RANDOM modelu daje rafinirani efekt
u stilu i dizajnu za osoben karakter koji prati ukrasnu

traku i daje moderan i odlučan završeni izgled.  

Dizajn MATRIX modela ispiriran je nepravilnom prirodom
svijeta, te daje rafinirani i sofisticirani završni izgled.



MODELI BUGNE

Panel ploča od tvrdog drveta ili pomorska panel ploča sa furnirom
i drvenim umetcima

OLD model vrata crpi inspiraciju iz klasičnih starih načina 
izrade vrata. 

ARC model sa svojim zavijenim linijama i refiniranim dizajnom
posebno odgovara lučnim otvorima.

Zahvaljujući njegovom plemenitom klasičnom stilu, BIG je
model vrata koji savršeno odgovara strogom engleskom

stilu arhitekture. Karakteriziraju ga velike površine različitih visina.

Kvadrati u rešetkastoj postavi odlikuju TOP model i time
mu pružaju klasičnu eleganciju.

Na EGO modelu, proporcije raznih geometrijskih oblika stvaraju
razigranu izmjenu raznik reljefa. Proizlazni slikoviti efekt

čini EGO nezamjenjivim izborom za zadovoljavanje bilo kojeg
stilskog i dizajnerskog zahtjeva.   
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